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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS HETI ÜZENETE, AMELYET ARGENTINÁBAN, SANTA FÉ
TARTOMÁNYBAN, SANTO TOMÉ VÁROSÁBAN ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN
LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Tedd szívedet kicsinnyé és növekedni fogsz az Életben.

Változz át a könyörületes Mária Magdolnává és jöjj Hozzám, hogy könnyeiddel mosd meg
Lábamat.

Gyere, hogy az Egyetemes Lényemre sok lélek által lerakott bűn porát leszedd rólam.

Jöjj és ülj asztalomhoz. Éjjel-nappal hallgatlak majd. Én hallom szíved kiáltását zengeni a
világegyetemben.

Csatlakozz Hozzám és bízz; az igaz helyen vagy, ahová Isten helyezett el. Ott vagy, ahol a
Teremtő akarata szerint lenned kell.

Hadd mondjam el, mennyire vágyom rá, hogy közel érezzelek téged, hogy palástommal
betakarjalak, hogy Ölembe vegyelek és vigyázzak rád a vihar és a hideg hosszú éjszakáin.

Ne csüggedj, Én már megadtam neked a legfőbb öröm kulcsát. Hagyd, hogy egész belső
felépítésed megrendüljön benned, és megszülethessen, még életedben, Istentől származó igaz
lényed.

És amíg még a kopár és kietlen sivatagon haladsz keresztül, feléd nyújtom szent Kezemet, hogy
kivegyelek téged a pusztulás és az üresség ösvényéről.

Érezd most újra irgalmas Szívem melegét, és engedd, hogy kitöröljek benned mindent, ami már
nem tartozik hozzád.

Légy ugyanolyanná, mint apostolaim, fogadd el Értem a halált és az újjászületést az Én
Lángomban, az élet Lángjában, Isten istenségének Lángjában.

A most zajló időkben azért jövök, hogy elhívjalak és megmondjam neked azt, hogy hol akarom,
hogy legyél ebben a ciklusban. Halld meg Hangomat, amely az Én felismerésemre megnyílt
szívekben visszhangzik.

Vagyok, aki Vagyok. Az vagyok, Aki megszületett és visszatért a Szeretet Forrásához. Én voltam
az, aki eljöttem, hogy a Szeretet és a Megbocsájtás legnagyobb tanúbizonyságát adjam és Én
vagyok az, aki visszatér majd, hogy életet adjon annak, ami már meghalt.

Én vagyok Isten Igazságának a Szelleme.

Isten Irgalma alatt legyetek áldottak.

Köszönöm, hogy visszatértek Szívemhez!

A Megdicsőített Krisztus Jézus


